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Montageanleitun
WD" Ansch?uBset COIGBj | Standspeicher




WU" Installationsbeispiel

SEM-1/2
SE2 bis 750

Die Schlauchlange ist bei Aufstellung des Speichers neben dem Kessel bei einem Abstand von 60 mm flr folgende
Speichertypen ausreichend: SEM-1/2 und SE-2 bis 750 Liter.
Fir SEM-1 1000 und BSP-800 und 1000 ist das Verlangerungsset Art.Nr. 2070728 erforderlich.

Hinweise zur Pumpe:

- Einstellung auf maximal " Differenzdruck konstant"

- Pumpenabsperrungen sind als Zubehdhr erhaltlich
(2 x Art. Nr. 2012058)

Lieferumfang:

Anschlussset COB wandstehend fiir
Standspeicher bis SEM-1/2-750 und SE-2-750
bestehend aus:

1 Hocheffizienzpumpe mit (EEI < 0,23)
2 Kreuzstiicke mit je 2 Anschliissen

3 Edelstahlwellrohre 1, Lange 1300mm
1 Edelstahlwellrohre 1, Lange 800mm
4 Klammern

1 Silikonfett-Tube

6 Flachdichtung 1¢

1 Rohrbogen

2 Flachdichtung 1% EPDM

1 Winkelstlick mit Entlifter

1 Fitting Ubergang G1%" IG auf G1“ AG
2 Doppelnippel G1“AG - G1¢
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Instructions de montage - Kit de raccor-
WD" dement pour COB / Chauffe-eau vertical
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WU" Exemple d’installation

SEM-1/2
SEZ2 jusqu’a 750

IG11/2" AG 1"

1@

AG 1" R1"

Lorsque le ballon est placé a coté de la chaudiére, a une distance de 60 mm, la longueur de tuyau est alors suffisante pour les
modeles de ballons suivants : SEM-1/2 et SE-2 jusqu’a 750 litres.
Pour les modéles SEM-1 1000 ainsi que BSP-800 et 1000, il faut utiliser le kit de rallonge (n° d’article 2070728).

Remarques concernant la pompe :

- Réglage sur « Ecart de température constant » maximal

- Des dispositifs d’arrét de pompes sont disponibles en tant qu'accessoires
(2 x n° d’article 2012058)

Piéces fournies:

Kit de raccordement pour COB placée devant un mur avec
chauffe-eau vertical jusqu’a SEM-1/2-750 et SE-2-750
composé de:

1 Circulateur hautes performances (IEE < 0,23)

2 croix équipées chacune de deux raccords

3 tubes ondulés en inox, 1% longueur 1300 mm

1 tube ondulé en inox, 1% longueur 800mm

4 attaches

1 tube de graisse au silicone

6 joints plats, 1“

1 coude

2 joints plats, 14", EPDM

1 transition de raccord G1/%* filet int. sur G1“ filet ext.

2 embouts doubles G1“filet ext. - G1*

1 raccord angulaire avec purgeur
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Montageaanwijzingen
WD" NL Aansluitset COB / staande boiler
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WU" Installatievoorbeeld

1" vitwendige
schroefdraad SEM-1/2
0 ) SE2tot 750

@1 binnenschro-
COB "] efdraad 1 1/2"

s d m 1" uitwenglige schroefdraad
- 11@3

1" vitwendige R1"
schroefdraad

De slanglengte is voor de volgende boilertypes voldoende, indien de boiler naast de ketel op een afstand van 60 mm wordt
opgesteld: SEM-1/2 en SE-2 tot 750 liter.
Voor SEM-1 1000 en BSP-800 en 1000 is de verlengset art.nr. 2070728 vereist.

Aanwijzingen voor de pomp:

- Instelling op maximaal "verschildruk constant"

- Pompafsluitingen zijn verkrijgbaar als toebehoren
(2 x art.nr. 2012058)

Leveringsomvang:

Aansluitset COB voor staande plaatsing

Staande boiler tot SEM-1/2-750 en SE-2-750
bestaat uit:

1 Hoogrendementspomp met (EEI < 0,23)

2 kruisstukken met telkens 2 aansluitingen

3 flexibele RVS aansluitleidingen 1% lengte 1300 mm
1 flexibele RVS aansluitleidingen 1%, lengte 800mm
4 klemmen

1 tube siliconenvet

6 vlakke dichting 1“

1 buisbocht

2 vlakke dichting 172" EPDM

1 fitting overgang G1%%:" binnendraad naar G1“ buitendraad
2 dubbele nippel G1“ buitendraad - G1*

1 elleboog met ontluchter

?ﬂnou(a!ﬁ 09
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Instrucciones de montaje
WD" Kit de conexién COB/acumulador vertical
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WU" Ejemplo de instalacion

e SEM-1/2
1" SE2 hasta 750
IG 112" pg qv
1163
AG 1" R1"

Si el acumulador se coloca junto a la caldera con una separacion de 60 mm, la longitud de la manguera es suficiente para los
siguientes tipos de acumulador: SEM-1/2 y SE-2 hasta 750 litros.
Para SEM-1 1000 y BSP-800 y 1000 se necesita el juego de prolongacién con la ref. 2070728.

Indicaciones relativas a la bomba:

- Ajuste a "Presion diferencial constante” maxima

- bloqueos de bomba disponibles como accesorio
(2 x ref. 2012058)

Volumen de suministro:

Kit de conexién COB mural de pie para

acumuladores verticales hasta SEM-1/2-750 y SE-2-750

compuesto de:

1 Bomba de alta eficiencia con (IEE < 0,23)

2 piezas en cruz con 2 conexiones cada una

3 tubos ondulados de acero inoxidable de 1", 1300 mm
de longitud

1 tubos ondulados de acero inoxidable de 1", 800mm
de longitud

4 abrazaderas

1 tubo de grasa de silicona

6 junta plana 1"

1 codo

2 junta plana 1%%" EPDM

1 racor paso G 172" Rl a G1" RE

2 boquillas dobles G1" RE - G1"

1 angulo con purgador
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Istruzioni di Montaggio
WD" Kit di collegamento COB / Bollitori Verticali
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WU" Esempio di Installazione

AG 1" SEM-1/2
) SE2finoa750

AG 1"
1183

R1"

In fase di installazione la distanza tra caldaia e bollitore deve essere di 60 mm per agevolare le operaizoni
Bollitori abbinabili: SEM-1/2 e SE-2 fino a 750 Litri.
Per SEM-1 1000 e BSP-800 e 1000 & necessatio il set di prolungamento Art.Nr. 2070728.

Avvertenze per pompa:

- Impostazione su max. "Pressione differenziale costante"

- Sostegni per pompa sono acquistabili come accessori
(2 x Art. Nr. 2012058)

Dotazione di Fornitura:

Kit di collegamento COB per

Bollitori SEM-1/2 fino a 750 e SE-2-750
composto da:

1 Pompa ad alta efficienza con (IEE < 0,23)
2 croci con 2 attacchi,

3 Tubo flessibile in acciaio 1%, Lung. 1300mm
1 Tubo flessibile in acciaio 1%, Lung. 800mm
4 morsetti di tenuta

1 Tubo pasta silicone

6 tubi flessibili 1“

1 Gomito

2 tubi flessibili 12" EPDM

1 fissaggio per G1%.* 1G G1“ AG

2 Nipplo doppio G1“AG - G1*

1 angolare con disaeratore,

3062203_201301
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Monteringsvejledning Tilslutningssaet
WD" COB med varmtvandsbeholder
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WL IF

Installationseksempel

AG 1"

Slangelaengderne er passende for beholdere op til 750 liter ved montering ved siden af kedlen, i en afstand op til 60 mm.

AG 1"

R1|r

Ved starre beholdere skal forleengersaet Art.-nr 20 70 728 ngdvendig.

Anvisninger for pumpe:

- Indstilling til max "differenstryk konstant"

- Pumpespaerring er tilbehgr (2 x Art. -nr. 20 12 058)

Leveringsomfang:

Tilslutningssat COB med varmtvandsbeholder

Bestaende af:

1 Hgjeffektivitetspumpe med (EEI < 0,23)
2 Krydsstykker, hver med 2 tilslutninger

3 rustfri fleksible stalrar 1", lzengde 1300 mm
1 rustfri fleksible stalrgr 1", l&engde 800 mm

4 klammer

1 tube silikonefedt

6 fiberpakninger 1"

1 rgrbgjning

2 Flangepakninger 172" EPDM
1 Spidsmuffe1’2" x 1"

2 dobbeltnippel 1"

1 vinkelstykke med luftskrue

SEM-1/2
SE2 op til 750

3062203_201301
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@ Instrukcja montazu osprzetu
WD" przytaczeniowego COB / zasobnik stojacy
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WL IF

Przykiad instalacji

AG 1"

Dtugos¢ przewodow jest wystarczajgca przy ustawieniu zasobnika obok kotta w odlegtosci 60 mm dla nastepujacych typow

zasobnikéw: SEM-1/2 i SE-2 do 750 litréw.

R1"

SEM-1/2
SE2 do 750

Dla SEM-1 1000 oraz dla BSP-800 i1000 konieczny jest osprzet przedtuzajgcy Art.Nr. 2070728 .

Wytyczne dla pompy:
- Ustawienie na maks. ,Rdéznica cisnien stata”
- Odciecia pomp sg dostepne jako

osprzet (2 x Art. Nr. 2012058).

Zakres dostawy:

Osprzet przytaczeniowy COB do zasobnika
stojacego do SEM-1/2-750 i SE-2-750
zawiera:

1 Pompa wysokowydajna z (EEI < 0,23)

2 elementy krzyzowe kazdy z 2 przytgczami

3 rury gietkie ze stali szlachetnej 1%, dt. 1300mm
1 rura gietka ze stali szlachetnej 1%,dt. 800mm
4 klamry

1 tuba smaru silikonowego

6 uszczelek ptaskich 1¢

1 kolano

2 uszcz. ptaskie 172 EPDM

1 ztaczka przejs. G1'%° 1IG na G1“ AG

2 nyple podwdjne G1“ AG - G1¢

1 element katowy z odpowietrznikiem

3062203_201301
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Oodnyiec ocuvapuoAoyno
WL EF (GR 31 cxviseone COB / Katbero poiep Sammédou




WU" Mapadsiypa eykardotaong

SEM-1/2
SE2 €éwg 750

COB h
Hﬁ E“ S6112° o
= 11@3

AG 1" R1"

Me 10 KGBETO PTTOIAEP daTTESOU TOTTOBETNUEVO BITTAG OTO AéBNTA, 0€ atréaTacn 60 mm, To PAKOG TWV CWARVWY ETTAPKET yIa TOUG
akéAouBoug TUTTOUG pTToiAEp: SEM-1/2 kai SE-2 €wg 750 Aitpa.
MNa Toug TUTTOUG SEM-1 1000 kot BSP-800 kai 1000 atraiteital To O€T £TTEKTAONG PE KwdIKG 2070728.

YTT00¢€iCEIG OXETIKG PE TOV KUKAOQOPNTH:
- Méyiotn puBuion oe «Ala@opikn TTieon oTaBepr»
- O1 pnxaviopoi dI0KOTTAG PORG Tou KUKAogopnTr diaTiBevTal wg TTPOoBeTa e€apTRpaTa (2 X KWd. €idoug 2012058)

Zuokeuagia rapadoong:

Etritoixo oer ouvdeong COB yia kdBeTo

pTToiAep datrédou éwg SEM-1/2-750 kai SE-2-750
atroTeAgiTal ATTO:

1 AvtAia uynAig atmédoong e (AEA < 0,23)

2 Z1aupwTd eEoPTAPATA PE 2 GUVOETEIG TO KaBEva

3 Kuparoeideig owArveg avoteidwtou xaAupa 1", uAkog 1.300 mm
1 Kuparogidrig cwArvag avogeidwTou xdAupa 1", urikog 800 mm
4 YuvdeTApES (KNITTG)

1 ZwAnvapio pe ypdoo oIANkévng

6 MapéuBuopa 1“

1 FTwvia cwAnva

2 MNapéppuopa 12 EPDM

1 Zroixeio ouvdeong G142 IG yia G1“ AG

2 AitAOg paotog G14AG - G1°

1 FTwvioko TepdyIo Y EAEPIOTIKO
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UHCTPYKUMA NO MOHTaXy
WD" KomnnekT nogkniovyeHnn COB/6ounnepa




WU" Cxema MOHTaxa

[nuHa wnaHra, npu yctaHoBKe bomnnepa Bo3ne KoTtna, aBngetrca gocratodHon ans 6ovinepos SEM-1/2 n SE-2 go 750 n.
Onsa 6oinepos SEM-1 1000 n BSP-800 1000 Heobxoaum komnnekT yanuHeHun apt. Ne. 2070728.

YKazaHnsi OTHOCUTENBLHO Hacoca:

- MakcumanbHas HacTpowika «[oCTOSSHHOIO 3Ha4YeHNUst pasHULbl LaBNEHUNY
- WWapoBble kpaHbl ANsi HAcOCa UMEITCS B NpoAaxe B kavecTse npuHagnexHocTen (apt. Ne 2012058)

O60bem nocTaBKuU

KomnnekTt nogkntovyeHun kotna COB
M BepTuKanbHoro 6onnepa CS SEM-1/2-750 n SE-2-750
B KOMMJIEeKTe:

1 BbicokonpoussoanTenbHbIi Hacoc (M33 < 0,23)

2 KpecTOBWHbI, KaXaas ¢ ABYMsi NOOKMOYEHUAMN

3 rocpp. Tpy6bI 1” N3 HepxaBetoLen ctanu, agnvuHon 1300 mm
1 rodp. Tpyba 1” n3 HepxasetoLlen cranu, aAnvHon 800 Mm
4 ckobbl

1 Ty6a CUIMKOHOBOW CMa3ku

1 Tpy6HOE KONEeHo

2 nBonHbIX HUNNensa ¢ G1” AG-G1 Ha G1 AG

1 oTBOA, C BO3AYLUHBIM KrlanaHoM

6 nnockunx ynnotHexHun 1”

2 nnockux ynnotHenusa 1 %2 ” ns Aram

1 nepexogHuk c G 1 %2 “ 1G Ha G1” AG

SEM-1/2
SE2 - 750

3062203_201301
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